



《佳音·一月家書》

2021我們要帶著上帝的祝福，勇敢跨越、負重前行！

親愛的佳音弟兄姊妹，新年快樂！

每年的歲末，傍晚當眾人忙著趕場跨年狂歡的時候，從電台的窗戶望向大安森林公園，卻還是一如往常的寧靜，只是公園旁馬路上的車燈閃爍得特別頻繁，在2020年的最後幾小時，大家彷彿也歸心似箭的想把握最後和家人好好相處的時間！

因為『跨越』是人生重要的時刻，當絢爛的煙火劃破天際，接下來的送舊迎新，就是更加艱鉅的挑戰與期許！正如此刻，新冠疫情非但沒有稍稍令人喘息，反而因著變種病毒更加來勢洶洶，令許多教會也開始嚴陣以待……在新年的開始，嚴峻的考驗就宛如曠野的經歷！但是曠野的路雖難行，卻讓安逸的心清醒，當我們一一見證清晨嗎哪、白天雲柱、夜晚火柱的恩典，才明白我們一年比一年、一關比一關更有力量、信念與勇氣，去迎向新的責任與分擔！

由佳音Love聯播網策動的『**你真偉大**』全球祝福直送計畫，已正式於12月28日中午首播。這首匯集海外各地的祝福之聲，透過全球各地的牧長如靈糧全球使徒性網路主席周神助牧師、美國加州生命河靈糧堂劉彤及基督之家寇紹恩牧師等同聲歡唱『**你真偉大**』，用滿滿的『愛』大聲疾呼「我們要以讚美向疾病、災難誇勝」歡欣迎接2021！我們鼓勵您在新年期間，將這短片傳遞分享給您的親朋好友，只要掃描或複製連結即可輕鬆分享，這也是一份『跨越』的祝福，不只跨越了距離，更跨越了愁苦與憂傷，讓詩歌的的安慰與盼望，化為振奮人心的力量，從日出之地到日落之處，我們都將親眼見證耶和華仍坐著為王。

請上Youtube搜尋「**你真偉大 祝福直送**」，或掃描右方QR code 觀賞影片。



佳音Love Tube

緊接著新年之後，充滿『年』味的農曆春節就要到來。你的心裡是否想念著媽媽某道拿手好菜，卻又忍不住擔心媽媽太辛苦勞累呢？疫情仍未退燒，今年的春節在家圍爐應該是最溫暖、安全的方式！回顧過去

一年，因著疫情的隔離政策，很多商家都面臨著生意衰退下滑的危機，但感謝我們的好鄰居「永康商圈」始終如一地支持佳音！如今，大環境如此艱難，許多收入受到影響的佳音勇士們仍然不間斷、堅持奉獻，精神格外令人感佩。就像這些商圈中的小老闆們，同樣戰戰兢兢努力打拼，就為了讓自己辛苦經營的品牌能繼續維繫下去。而佳音勇士們慷慨奉獻、雪中送炭所支持的品牌，就是福音，透過佳音Love聯播網，讓福音可以繼續地傳出去，永不止息！正是這種風雨中相挺、相惜的情感，讓永康商圈甚為感動，於是聯合八家友好商家們提供給所有佳音的聽友們美味、健康、精緻的年菜與伴手禮~只要在選購時說出『佳音永康』通關密語，即可享受9折特別優惠，鼓勵大家藉著享受優惠和美食，珍惜與家人團聚的每一刻，讓『年』味昇華成愛的味道，暖胃同時也暖心！



從我們來到這個世界開始，生命的倒數就開始了！生命裡的每一個『失去』，都曾讓我們吞忍著綿綿不絕的心痛和遺憾，但耶穌卻藉著不同的相遇、不同的場景與不同的經歷，將那些『失去』變成更好的樣子還給我們！在一年的末了，祂不會計較我們身上的獎章、功績或成就；祂卻會在我們的身上撫平傷痕。我們還有多少時間，能思想、見證上帝的愛？能將寶貴的福音傳給還沒有機會認識耶穌的朋友呢？

我們的杯中或許還有著生命的苦澀尚未飲盡，但因著耶穌的愛、因著我們相聚，佳音與你的聚會永遠不散，期待可以繼續一同為耶穌舉杯，為2021年充滿新的盼望與祝福努力！

「若有人在基督裡，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。（林後5:17）」祝福所有佳音的朋友，在新的一年里都能如鷹展翅上騰、在生命裡的每一天都能跨越自己，實踐愛的信念！

祝福您

闔家平安 主恩滿溢

佳音電台

董事長

A handwritten signature in black ink, appearing to be '劉淑如' (Liu Shuru).

台長

A handwritten signature in black ink, appearing to be '呂思瑜' (Lyu Siyu).